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‘Acxnon 1
Alvetar 0 Suvouixog vouoc:
Tpt1 = ATy + bxi

(i) [ b = 1 Ppeite ™) meptoyh) TWY (a—, a1) TN TOEAUETEOL @ YLoL TIC OTOLES
1 apy | Twv agovev eivan euotadéc otadepd ornueio g anewoviong. Katomy
olepeuveioTe TO €D0OC DIAXAIBWOTG TOU TEOXUTTEL YLl G- XL G4 AvVTioTOLY A
btav To a auidvetar and a_ — € €wg ay + € (€ > 0).

(ii) Oewpelote twpa ™ mepintwon a = r xou b = —r. Tnohoyeiote apt-
Yuntixd e tn forpdeta xatdAAnAou TEOYEAUHATOS TO BLAY PUUUA OLUXAAOWCEWY
TG ATEXOVIONS Yiot 7 > 0 yenoWoToIVTaS ooy apyIxhy cuvifixn To = %
EnoavardfBate Tov unoloyioud yo xp = —% XL GYOMACTE T ATOTEAEOUATY
cag. Ilpoodopeiote apriunuxd tn otavepd Pdduong ap tou Feigenbaum.
Suyxplvate pe T T g otadepdc auTAg Yol TNV AOYIOTIXT) ATEXOVICT, OTWG
xadopiletan ot Pihoypapia.

(iii) Egapudlovtoc tdpa tny pédodo avoxavovixoroinong Beeite pto avohutixs
mpooeyylon e otadepdc Paduong ap. evixedoate Toug unoloyloUOUE Gug
Y10 OTELXOVION) TG HOPQTS:

Tpy1 = b — |x,|?
AeiZte 6Tt ap = ap(z) xou TpocdlopeloTe T GUVAETNOT AUTY.

(iv) Kataoxevdote anexovior, f(z, 1), 6mouv 10 p noilel 1o poho mopauétoou
eAéyyou, 1 omolo ixavorotel Tig e€¥c cuvIrixes:

f0,0=0 : Yoo=-1 .

0*f  Of0*f
ox +

opdr " opoxz "

[ auth TNV amexovion Tpocdlogeiote Tov aptdud Ty oTalep@y onueiny o
TV XUV TEpLddou dvo oty meptoyh: (z, ) = (0,0). e v Sropépet 1



CUUTERLYPOPA TN f OT6 QUTY TNG AOYIOTIXAC ATEXOVICNE OTNY TOQUUETEIXT| TE-
Loy 1) BLAXAADDOEWY DITAACLACHO) TERLODOU;

Trodeiln: Emiégte ty f meplrty| ouvdpTrnon Tou .

‘Aoxnomn 2

Alvetan n anewévion T : [0, 1] — [0, 1] pe:

| sz z € 0,3]
Ts(x)—{ s(1—x) z € (3,1

xou s € (1,2].

(i) Aei€te ot n T yw V2 < s<2 €YEL TETAAO %0l ETOPEVWS EVOL YAOTIXN
oUWV UE ToV ToToAoYIX6 0ploud. Ilpocdopeiote ta draothuata Ky o Ky
mou anaptilouy To TETAhO.

(ii) AeiZte enfone 6ty 1 < s < V2 umdpyouv dothuata Ji xou Jo tétola
wote Ts(Jy) C Ja, Ts(J2) C Jy xou T2|J; vo ebvon petd and xatdhhnin Béduton
T

(iii) Xpnowonotdvtag to Tponyoluevo anotéheoua detgte 6t n Ty €yet métaho
(%o emopévee Tomohoyixd etvon yaotxy) yia 1 < s < 2.

(iv) T Toug o aroutnTicols: Aeféte 6Tt Yo V2 < s < 2300évtoc OTOLOVOT-
note unodloThuatos J oto A = [35(2—s), 5] undpyer n tétoo wote T (J) =

A.



